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VIR: RA SLOVENIJA 1 
DATUM OBJAVE: 04. MAREC 2006 
ODDAJA: Druga jutranja kronika  
TERMIN: 07.00 
AVTOR:  Blaž Mazi  
TRAJANJE: 2,50 min 
VSEBINA: Na sedmem forumu Bled o Evropi z naslovom Konferenca, 
predvidevanja o globalnem evropskem in regionalnem upravljanju, letošnjega 
je odprl predsednik republike Janez Drnovšek, so udeleženci včeraj razpravljali 
o izzivih s katerimi se zdaj ukvarja Evropa ter o vlogi EU v svetu. 
 

Na sedmem forumu Bled o Evropi z naslovom Konferenca, predvidevanja o 

globalnem evropskem in regionalnem upravljanju, letošnjega je odprl predsednik 

republike Janez Drnovšek, so udeleženci včeraj razpravljali o izzivih s katerimi se 

zdaj ukvarja Evropa ter o vlogi EU v svetu. Blejski forum o Evropi je regionalni 

strokovno znanstveni dogodek na katerem sodelujejo neodvisni strokovnjaki iz 

različnih področij, predstavniki vladnih institucij in tudi gospodarstva. 

 

BLAŽ MAZI: Včerajšnje dogajanje na forumu je bilo namenjeno evropskim in 

globalnim izzivom. Državni sekretar na ministrstvu za visoko šolstvo, znanost in 

tehnologijo Janez Možina je  v nagovoru mednarodnih udeležencev dejal.  

 

JANEZ MOŽINA: Dnevi ko je bilo možno o globalnih izzivih govoriti ločeno od 

regionalnih in lokalnih težav so mimo.  

 

BLAŽ MAZI: Predsednik države Janez Drnovšek je eno od tem foruma, izzive 

upravljanja povzel z zelo preprostim primerom.  

 

JANEZ DRNOVŠEK: Mednarodni diplomati so zelo dobro plačani in porabijo zelo 

veliko časa, vendar rešitve za tiste, ki jih iz dneva v dan umirajo ne pride.  
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BLAŽ MAZI: V svetu kjer so evropski izzivi odvisni od globalnih in obratno, bo dobro 

upravljanje izjemnega pomena. Forum Bled o Evropi se že dalj časa ukvarja s 

predvidevanjem evropskih politik upravljanja. Vodja področja mednarodnega 

sodelovanja iz Javne agencije za raziskovalno dejavnost Slovenije Petro Olasto.  

 

PETRO OLASTO: Svet, Evropa in ostale regije se v razvijanju učinkovitih in med 

seboj povezanih modelov upravljanja, ki merijo v demokratičnost, vztrajnost in 

konkurenčnost soočajo s številnimi izzivi in težavami.  

 

BLAŽ MAZI: Danes se bodo zato na forumu na Bledu ukvarjali z evropskim 

raziskovalnim prostorom in regionalnim sodelovanjem, ter kako s perspektivnimi 

študijami oblikovati politike za stare in nove evropske članice na nacionalni ravni. 
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